

мемориал

## В ПАМЯТЬ О ТРЕНЕРЕ

**В игровом зале спортивного комплекса Ставропольского государственного аграрного университета состоялся традиционный, в этом году юбилейный, XXXV волейбольный турнир, посвящённый памяти Сергея Серикова.**

В краевом спорте немало славных имён, а для ставропольского волейбола по праву знаковым считается имя Сергея Спиридоновича Серикова. Виртуоз волейбольной игры, он был многократным чемпионом Ставропольского края и Юга России, неоднократно становился призёром всероссийских соревнований, был также чемпионом Советского Союза среди коллективов физкультуры профсоюза преподавателей. Но основной его вклад в развитие краевого волейбола – это подготовленные воспитанники.

После прихода Сергея Спиридоновича в Ставропольский сельскохозяйственный институт в



Студентки СтГАУ — победительницы мемориала Сергея Серикова.

начале 60-х годов прошлого века, где он более 20 лет трудился старшим преподавателем кафедры физического воспитания и спорта, началась эпоха доминирования волейболистов ставропольского аграрного вуза и краевого ДСО «Урожай» на всесоюзных и всероссийских соревнованиях.

За годы работы он подготовил сотни спортсменов-перворазрядников и кандидатов в мастера спорта, а шестеро его воспитанников стали мастерами спорта СССР, что в те годы было фантастическим достижением! Гордился Сергей Спиридонович и своими сыновьями. На протя-

жении многих лет мастер спорта Сергей Сергеевич и кандидат в мастера Святослав Сергеевич входили в волейбольную элиту Ставрополя. Да и сейчас они регулярно выступают в ветеранских турнирах, в том числе и в составе сборной команды России!

Под руководством С.С. Серикова волейболисты Ставропольского сельскохозяйственного института становились пятикратными чемпионами СССР среди высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства. Команда «Урожай», сформированная на базе вуза, - неоднократный чемпион России, дважды становилась чемпионом Всероссийских сельских игр (1978 и 1982 гг.) и многократно была в числе призёров. Костяк сборной России, выигравшей IV Всесоюзные сельские игры, составляли также воспитанники Сергея Спиридоновича. А это очень высокий уровень, ведь состязались сборные союзных республик!

В юбилейном турнире - мемориале памяти С. С. Серикова 2017 года приняли участие лучшие волейбольные женские и мужские команды г. Ставрополя

и края, а ещё команды ветеранов.

Боевой настрой и сплочённость команды аграриев в который раз помогли Ставропольскому ГАУ доказать своё преимущество! Так, среди женских команд почётное I место заняла сборная СтГАУ, а лучшей среди игроков признана Юлия Бондаренко - магистрант экономического факультета СтГАУ. На II месте – команда ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь», замыкает тройку призеров команда, представляющая ставропольский радиозавод «Сигнал».

Среди мужских команд первенствовала сборная Управления МВД России по Ставропольскому краю, «серебро» досталось «Динамо», а «бронза» – у ППО УТТ и СТ «Газпром трансгаз Ставрополь».

Не менее активно боролись за приз и ветераны. В результате победу одержала команда проектной мастерской Насирова, уступив ей пальму первенства, II место заняли ветераны Ставропольского ГАУ, в составе команды играли и оба сына Сергея Спиридоновича. На третьей ступеньке пьедестала – ветераны-волейболисты сборной г. Ставрополя.